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Kedves leendő Kossuthos Diákok! Kedves Szülők!

  

Szeretettel Köszöntünk Bennetek / Önöket intézményünk valamennyi nevelője és diákja
nevében.

  

Bíztunk benne, hogy az idei tanévben a koronavírus-járvány nem írja felül terveinket, és a
korábbi tanévek hagyományainak megfelelően ismét tudunk Ovisuli- rendezvényeket szervezni,
melyen személyesen találkozhatunk a leendő első osztályosokkal és szüleikkel. 
Szeretnénk, ha az ovisok és szüleik is megismerhetnék az iskolánkban folyó nevelő-oktató
munkát, intézményünk sajátosságait, betekintést nyerhetnének mindennapjainkba.

  

Nagy örömünkre 2022. március 25-én tartandó Ovi-suli foglalkozáson személyesen is
találkozhatunk az iskolánk iránt érdeklődőkkel.

  

A rendezvényre szóló meghívót az alábbi linkre  kattintva olvashatják.

  

A rendezvényen készült képek itt  tekinthetők meg. A fényképeket Kállay Tamás fényképész
készítette.

  

A beiratkozásról szóló információk  itt érhetők el.

  

A 2022/2023. tanévben tervezett első osztályaink:

  

1. a osztály - emelt szintű matematika tanrenddel
osztályfőnök: Horváthné Berta Éva
magyart tanítja: Petykó Brigitta
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1. b osztály - normál tanrenddel
osztályfőnök: Szedlákné Mészáros Emőke
matematikát tanítja: Szalai Szilvia

  

Az iskolaválasztással kapcsolatos nehéz és felelősségteljes döntésben most is szeretnénk
segítséget nyújtani.
Létrehoztunk egy e-mail címet - ovisulikossuthvp@gmail.com -,  melyre várjuk a kérdéseiket a
leendő első osztályokkal kapcsolatban.
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    Ovisuli felhívásunk  az alábbi linkre kattintva  elérhető.  I. on-line OvisuliBeküldési határidő: 2021.  december 8.  A beküldött munkák a  következő linken  tekinthetők meg.  II. on-line OvisuliBeküldési határidő: 2022. január 16.A korcsolya képe  itt is elérhető.  A beküldött munkák a  következő linken  tekinthetők meg.  A beiskolázással kapcsolatosan honlapunkat folyamatosan frissítjük.  Kérjük, kísérjék figyelemmel.  
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